

# 欧美大战值得期待

今晨,巴西与哥伦比亚之争是南美内战,德法大战是欧洲内战。明晨,荷兰VS哥斯达黎加、阿根廷VS比利时,则是全世界球迷最希望看到的欧美势力的大PK。作为本次世界杯的大黑马,哥斯达黎加将挑战上届亚军荷兰。作为欧洲新贵比利时,能否书写更辉煌的历史,就看他们能在与阿根廷的强强对话中有怎样的表现了。

张华玮 整理

## 阿根廷 VS 比利时

7月6日 00:00  
CCTV5、CCTV1  
必看指数:6星

1986年世界杯半决赛,阿根廷遇上欧洲红魔比利时。上半场两队战成0:0平,但下半场11分钟之内,马拉多纳连入两球,以一己之力带领阿根廷晋级世界杯决赛。老马开启球王模式,1/4决赛和半决赛连续梅开二度,阿根廷接连淘汰英格兰和比利时。

现在的阿根廷,梅西在队内的地位并不逊于当年的马拉多纳。4场比赛梅西打进4球,助攻1球,制造1个乌龙,连续4场当选MVP,比马拉多纳还累。1/4决赛对阵比利时,阿根廷还是得指望梅西。1986年马拉多纳在最后3场比赛4球1助攻,梅西能否复制球王当年壮举?阿根廷距离冠军只剩3场比赛,重担全部落在梅西肩上。

值得一提的是,1992年5月出生的库尔图瓦是比利时主力门将,22岁的年纪,库尔图瓦就代表国家队出战21场,更惊人的是,库尔图瓦21次出场,比利时15胜6平保持不败,12次零封对手!尤其值得注意的是,2013/2014赛季,马竞和巴萨在西超杯、联赛、欧冠大战6场,梅西还没攻破库尔图瓦的大门!另外,比利时的攻击力也同样超强,阿根廷必须要小心了。

## 荷兰 VS 哥斯达黎加

7月6日 04:00  
CCTV5、CCTV1  
必看指数:5星

在进球福地新水源竞技场,荷兰能否火力全开,上演进球大战?而哥斯达黎加能否延续稳健的防守,续写黑马传奇?

荷兰在16强战中依靠罗本最后时刻创造的争议点球淘汰

了墨西哥,斯内德、罗本、范佩西出色的状态是荷兰最大的赢球保证。不过球队中场大将德容由于腹股沟伤势可能缺席世界杯剩余所有比赛。对于防守原本就是弱点的荷兰来说,这不是一个好消息。

而哥斯达黎加则是依靠点球大战击败了希腊,首次晋级世界杯八强。由于哥斯达黎加接近一个小时少一人作战,而且打满了120分钟,所以球队的体能或受到影响。此外,中后卫米勒有可能因伤缺阵,对哥斯达黎加非常不利。

两队在世界杯历史上从未有过交手,但13年前20岁以下世青赛中,哥斯达黎加曾经3:1击败过荷兰,当时荷兰队就有亨特拉尔、罗本等球员。虽然外界普遍不看好哥斯达黎加继续黑马神话,但荷兰绝对不能轻视意志力顽强的对手,否则有可能会付出惨痛的代价。



## 第十八届中国快餐产业大会在肥举行

全国餐饮行业巨头齐聚合肥,《老乡鸡有真经》图书首发

7月3日上午,由中国烹饪协会主办,安徽省餐饮行业协会、合肥市餐饮烹饪协会和安徽老乡鸡集团联合承办,安徽省商务厅支持的“第十八届中国快餐产业发展大会”在合肥开幕。百胜、真功夫、外婆家、海底捞、味千拉面、吉野家、和合谷、嘉和一品、呷哺呷哺等200多家中外餐饮巨头齐聚庐州,探讨快餐业未来发展之路。会上同时举行了长篇纪实图书《老乡鸡有真经》首发式。

省商务厅:安徽大众化餐饮发展增速明显  
安徽省商务厅副厅长潘万金在主题为“安徽省大众化餐饮趋势分析”的主题发言中表示,目前,我国大众化餐饮已占餐饮市场的80%,而快餐业则占了其中的半壁江山。连锁化、标准化、品牌化、全产业链化发

展的现代快餐企业已经成为目前餐饮领域里的“宠儿”,而不少餐饮企业也在转变发展方式。

老乡鸡:全新发展模式树立行业新标杆  
与会专家学者对安徽“老乡鸡”的发展表示了一定支持,在中国餐饮行业开创了一个全新的模式,并借此迅速发展壮大,成为中国餐饮行业的新标杆。从2003年成立第一家店,短短十年内,“老乡鸡”拥有直营餐厅300家,是安徽省内洋快餐餐厅数量总和的两倍,跻身中国快餐20强。

在会上发布的《老乡鸡有真经》一书,详细记载了老乡鸡快餐十年的发展历程,其创业智慧、快餐元素、快跑秘密、禽餐模式以及炒鸡有术,在书中都有详细真切的展现。

## 云南民间18元奇方

### “专治”颈、腰椎病

为回馈患者特举行原价158元/盒现每帖只需18元/贴 活动仅限3天

近年来在合肥,一个专治颈腰椎病的云南民间奇方【仙草活骨膏】成了人们热议的话题,专门针对颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱、肩周炎、股骨头坏死等引起的腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、不能翻身、脚像踩棉花、走不远路;脖子僵硬、头晕手麻等顽症。

研发人:侯教授,北京退休主任医师,云南保山地区很多人都知道侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾凡颈椎病,腰间盘突出,椎体增生滑脱,椎管狭窄,腰痛腿痛,坐骨神经痛,不能翻身,腿部麻木,不能下床行走,久坐后僵硬迈不动步想做手术者,只需

它研制的仙草活骨膏贴敷几次就能见到较好的效果,这种方法在当地民间广为流传!急重症患者3-5天症状改善,2个疗程突出物失水萎缩溶解,逐步解除对神经根和椎管的压迫。很多患腰间盘突出、椎管狭窄、腰骶膨出,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,最后走不了几步路的病人。用【仙草活骨膏】次日麻木之处就有痛感,不到两周就能下床走路,坚持使用就能像正常人一样生活。

骨科医师专线:0551-62909886  
购买地址:百姓门诊部(双岗工商银行斜对面)  
天健国药堂(三孝口长江饭店楼下)